
                          Ortschaftsratssitzung  Peißen 

Niederschrift über eine Sitzung des Ortschaftsrates Peißen  (Stadt Landsberg) in öffent-

licher Sitzung

Datum: 12.04.2023 Zeit:  18:00 Uhr

Ort: Versammlungsraum  des Gemeindezentrums Peißen

Anwesenheit:

Herr Frank Stolzenberg anwesend

Frau Heike Adler anwesend

Frau Sabine Scholz abwesend

Herr Klaus Seyfarth anwesend

Herr Georg Chyla anwesend

Herr Raik Scholle abwesend

Herr Holger Oehlschlegel anwesend

Frau Susann Sandig anwesend

Herr Hartwig Ekelmann anwesend

Gäste: 3 Bürgerinnen und Bürger

TOP 1: Der Ortsbürgermeister begrüßt die Anwesenden und eröffnet die
Ortschaftsratssitzung.

TOP 2: Die ordnungsgemäße Ladung wird festgestellt.
Die Beschlussfähigkeit ist gegeben (7/9).

TOP 3: Die Tagesordnung wird bestätigt.

TOP 4: Das Protokoll der Sitzung des Ortschaftsrates vom 08.03.2023 wird bestätigt.

TOP 5:Einwohnerfragestunde
• Herr Beyer berichtet über die Gründung des Heimatvereins Peißen e.V.

TOP 6: Haushalt 2023
• Dem Ortschaftsrat liegt der Entwurf des HH 2023 vor, wie er in der letzten
Finanzausschusssitzung existierte. Danach sind 120.000 € für die Planung der
neuen Kita Tagesstätte in Peißen eingeplant. Das begrüßt der Ortschaftsrat. Es
fehlen aber Mittel für die Planung der Sicherung des Lindenrings in Peißen.
Diese waren in einer früheren Variante enthalten. Der Ortschaftsrat fordert,
dass für dies Maßnahme, Ertüchtigung des nördlichen Lindenrings, unbedingt
Mittel eingeplant werden sollen, damit im Jahr 2024 Baumaßnahmen
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zielgerichtet ergriffen werden können. Weiterhin sollen Mittel für die
Weiterentwicklung der Spielplätze in der Ortschaft Peißen eingeplant werden.

TOP 7: Budgetrichtlinie
• Der Ortschaftsrat hat keine Einwendungen.

TOP 8: Budget
• Dem Ortschaftsrat liegen folgende Anträge vor:

◦ Heimatverein Peißen e.V. in Gründung 1.500 €
◦ Wonneproppen Förderverein Kindergarten Peißen e.V. 1.400 €
◦ Gem. Chor Peißen e.V. 3.174 €
Die Vergabe der Mittel erfolgt in der Maisitzung

TOP 9: Sonstiges
• Herr Oehlschlegel lobt die Müllaktion vom 01.04.2023
• Herr Seyfarth weist darauf hin, dass im Bereich der Reidebrücke an der 
Reidepromenade Absenkungen zu erkennen sind, die behoben werden müssen.
• Es wird noch einmal darauf hingewiesen, dass die eingestürzte Mauer am
Friedhof durch die Eigentümer gesichert werden muss.
• In der Straße Lindenring an der Kita sind am Bord Löcher an der Straßenkan
te, die wieder verschlossen werden müssen.
• Es wird wiederholt hinterfragt, warum die Bahnbaustelle am Weg 
Stichelsdorf - Metro ruht und weshalb keine Information über das geplante 
Ende der Baumaßnahme erfolgt.
• In Zöberitz sind die Straßenschäden im Bereich Kreuzung Mötzlicher 
Straße/Zöberitzer Straße zu beseitigen. 

Das Protokoll umfasst die Seiten 1- 3

                  

Frank Stolzenberg                                           Frank Stolzenberg

           Ortsbürgermeister         Protokollant
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